11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 17.10.2010 18:56:37

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 20.10.2010 23:12:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/162813/answer/163127




B03MO0KHO, 3TO TPOCTO CBSI3aHO C HEBBIPAXKEHHBIM BIIEYEHUEM, HEIOCTATOYHOM CEKCYyaTbHOU
cTuMynsaured. Huyero He Hafo MUTh, TOCTapalTech 000UTHCEH 6e3 TabIeToK.



